

快乐的北京之行

鲁西新区钱塘路小学二·二班

王希睿(小记者编号:2402097)

我快乐的暑假生活,是从跟随菏泽报业小记者团参加北京夏令营开始的。北京是我国的首都,是祖国的心脏,也是我最向往的地方。

一年级上学期学习了一篇课文《我多想去看一看》,从此,天安门的雄伟壮观就在我心里扎下了根。我对妈妈说:“我多想去北京天安门看看呀!”万万没想到,这个愿望在这个暑假竟然实现了!这是我第一次单独外出,很开心也很兴奋。老师带着我们参

观了很多地方,其中印象最深刻的是早早起床去天安门广场和故宫。

当我看到天安门广场上随风飘扬的五星红旗时,才真正体会到了课本里描绘的场景,也感受到故宫的雄伟壮观。我为自己是一名中国人而骄傲,我要好好学习,将来要为祖国的建设贡献力量!

北京很大,人很多,也很累,但我非常快乐。明年我还要参加夏令营,去看看祖国的大好河山!

游北京

牡丹区第二小学二·十班 崔姝淇(小记者编号:2408212)

暑假里,太阳炙烤着大地,小狗躲在大树下吐着舌头;小鸟藏在窝里,不愿出来觅食;树叶和小花都耷拉着脑袋。但却阻挡不住我去北京的热情。

我的北京之旅开始了。第一站,我去了野生动物园,那里的天很蓝,草很绿,我被树木围绕着。我们选择自驾逛动物园。我坐在小姨的车上,穿梭在林间小路,我一边看动物,一边欣赏美景。一路上,我看

见了甩着长鼻子跳舞的大象、比赛吃叶子的长颈鹿、把头伸进车窗索要食物的梅花鹿,还有鳄鱼、水獭、犀牛……接下来,我们步行来到萌宠区,看了懒洋洋爱睡觉的小熊猫和卡皮巴拉,它们两个可是动物园里的小明星,吸引了好多游客来合影拍照,超萌超可爱。整个游览过程,都让我感受到大自然的奇妙与和谐。

后面的几天,我去了国家



奥运比赛牵着我的心

菏泽一中附属学校二·九班 王靖宸(小记者编号:2409059)

时光飞逝。不知不觉,暑假已接近尾声,回想起这50多天,我的生活真是丰富多彩。不过,最精彩的还是观看巴黎奥运会比赛了。

7月26日,巴黎奥运会顺利拉开帷幕,各项比赛有序进行。我每天都会紧盯

奥运赛事表,尽量不错过每一场比赛。只要有中国人参加比赛的项目,我都会在电视机前,为他们鼓掌、喝彩。当中国运动员夺得金牌时,我会郑重起身,和他们一起唱国歌,感受这庄严、神圣的一刻;有运动

员挑战失败时,我也会默默地祈祷,祝他们下次一定成功。运动员们团结合作、拼搏进取的精神一直激励着我。

新学期,我会不懈努力,让自己的学习生活每天都像奥运比赛一样精彩。

难忘的草原之行

鲁西新区钱塘路小学二·三班

张梓萌(小记者编号:2402067)

今年暑假,爸爸妈妈带我去了很多地方,其中最难忘的是新疆巴里坤草原!

那天我的心情特别好。一到地方,就迫不及待地下了车。映入眼帘的是一望无际的草原,就像给大地铺上了一层绿色的地毯。几朵白云飘在蓝蓝的天空,像是挂在天空的棉花糖。远处成群

结队的牛羊,正在悠闲地吃草。看着眼前的景色,让我想起诗句“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”。

走进草原深处,一阵风刮来,小草和小花冲我们点点头,好像在说“欢迎你们的到来”!我和妹妹像两只小兔子一样在草原上自由自在地奔跑。走着走着,接近了羊群,它们有

的在吃草,有的在河边喝水。我摸了摸小羊,还和它合了影。到了下午,我在爸爸的鼓励下,骑了骆驼。坐上骆驼,感觉自己一下子变得很高大,可以看到更远处的风景了!

天快要黑了,我们依依不舍地离开了草原。这次的草原之行开阔了我的视野,留下了深刻的印象!

西安印象

鲁西新区实验小学二·六班 高文流彩(小记者编号:2411051)

古人云:“读万卷书,行万里路。”在这个快乐的暑假,我来到了名扬中外的历史古都——西安。

刚到西安,我们就迫不及待地来到了大唐不夜城景区。这里人山人海,热闹极了。古色古香的建筑、各式各样的商品,让我目不暇接。

“西安人的城墙是西安人的火车……”妈妈哼唱着歌谣。我们的第二站,便是西安古城墙。顺着台阶往上爬,站在城墙上登高望远,好不壮观!

转眼到了下午,早已饥肠辘辘的我们来到了大名鼎鼎的回民街。鲜嫩多汁

的肉夹馍、麻辣鲜香的羊肉泡馍,还有那酸辣开胃的凉皮……一时间,我胃口大开,西安的特色美食纷纷下肚,回味无穷。

玩在西安,吃在西安,感悟历史也在西安。西安之旅,为我的暑假增添乐趣,增长见识。期待下一次的旅行!

暑假快乐多

鲁西新区钱塘路小学一·五班 周小饶(小记者编号:2402036)

每个孩子都向往暑假,我也不例外。在这个暑假里,我不仅学会了做家务,还自己独立养了一盆睡莲,看着它一天天发芽、长大,我的快乐心情无法形容!这不,除了写作业,我还利用这个暑假阅读了很多有趣的书籍,丰富了知识,更明白了很多道理。

小记者活动,只要有时间,妈妈都会让我报名参加。带队老师也很负责,不仅在活动过程中给我们讲解,结束前还会做总

结,并让我们积极发言,以加深印象。自从我参加小记者以来,去了很多自己从来没有去过的地,见了许多没有见过的事物,充满自信。每次活动结束后,我都深深地体会到收获的喜悦!

妈妈有空时也会经常带我回老家,看望老爷爷和外婆。妈妈常说,老人盼望我们回家,不是需要多少好吃的,而是看到我们他们就开心。是妈妈教会了我要懂得孝道。

这个暑假,我每天都很开心!

印象水乡——南阳古镇

菏泽一中附属学校四·六班 李文贺(小记者编号:2409095)

南阳古镇坐落于济宁市微山湖上,四面环水,景色优美,种着几千亩的荷花,是个名副其实的“风水宝地”。暑假里,我们一家开启了古镇之旅。

早晨,我们到达了南阳古镇的一号轮渡码头,这里停着无数艘游船。我们上了船,船在湖上劈波斩浪。从舱内往外看,一些渔民正摇着小船捕鱼,船上站着一些大鸟——你一定想知道这是什么鸟吧?它们叫鸬鹚,十分勇猛,可以帮助人们捕鱼,可与大草鱼打斗,也很忠实。

二十多分钟后,我们到达了二号轮渡码头,这里就是南洋古镇的大门。首先映入眼帘的是一座高大雄伟的牌坊,上面雕刻许多龙和祥云图案,寓意龙腾盛世,祥和平安。高处横匾上,是清朝康熙皇帝御笔所题的“南阳镇”三个大字。

进入古镇的第一站,我们来到了古镇中部的廷德桥。这座

桥雄伟壮观,下面就是著名的京杭大运河古河道。京杭大运河给小镇带来了丰富的水资源,也养活了许多一代代人。康熙、乾隆两朝皇帝南巡都从这里走过,留下了厚重的历史文化。

第二站,我们来到了康乾别苑。一进门,我就感受到了这座皇家府院的古风气息。左边的房内摆着文房四宝——笔、墨、纸、砚,和存放卷轴的青花瓷大缸;右边的屋子则是皇帝休息的地方。再往里走,有一座戏台,有250年的历史。想当年,这里一定十分热闹。

第三站,我们去了胡记钱庄,古镇百年经济的繁荣和市井的繁华在这里集中体现。

时间过得真快,转眼间已是傍晚,我和爸爸妈妈恋恋不舍地离开了古镇。看着这千亩荷花,我眼前映出一幅诗画:夕阳披红纱,芙蓉映彩霞。古风熏古镇,绝世此芳华。

我的快乐暑假

牡丹区沙土中心小学四·一班 曾柯诺(小记者编号:2405041)

我们送走了紧张的学习时间,迎来了快乐的暑假。

奶奶总说,她们这一代苦与乐是模糊的,而我们这一代是幸福的一代。这不,暑假刚开始,爸爸妈妈就给我报了一个我最喜欢的兴趣班,让我每一天都是快乐的。在兴趣班上课时,老师忙不迭地传授知识,让我们畅游在知识的海洋里,我的心里甜甜的,别

提有多高兴了。下课时,我和同学们一起交流老师赋予的知识,或分享自己最近的所见所闻。

在这个暑假里,我学会了做家务,每天都会帮爸妈扫地、洗衣服……

这个暑假我过得快乐而充实,不仅玩得开心,还学到了许多知识。期盼着下个暑假的到来,那时我会有更多的收获和成长。

爬长城

菏泽一中附属学校三·三班 王子琪(小记者编号:2409022)

暑假期间,我跟随小记者夏令营第一次来到北京,爬上了梦寐以求的万里长城。

来到长城脚下,我看到长城依山而建,时高时低,像一条游走的巨龙。开始爬时,我很兴奋,可爬着爬着,腿变得又酸又痛。突然,我发现几只小蚂蚁也在爬,就想:连小小的蚂蚁都能爬上高高的长城,我一定也可以爬上去的!

又爬了一段时间,终于到了一个高处。一幅美丽的“画卷”闯入了我的视野:远处云雾缭绕,近处绿树成荫。一座座山峰高低起伏,被阳光照成了金色。

这次爬长城不仅让我看到了美丽的景色,还让我领悟到坚持才能战胜困难的道理。长城,是我们中华民族的骄傲,我为中国悠久的历史感到自豪,也会永远记住这段难忘的经历!